

支付宝叫停信用卡转账

2月8日起关闭此通道,为响应政策堵截网络免费套现

在批量下发第三批支付牌照之后,央行对第三方支付市场的整顿力度也随之升级。上周下发的《支付机构互联网支付业务管理办法(征求意见稿)》(下称“征求意见稿”)目前正在向社会征求意见,其中拟禁止通过信用卡透支为支付账户充值的规定迅速引发行业反应。1月9日,拥有逾6.5亿注册账户的第三方支付巨头支付宝发布公告,宣布2月8日起关闭信用卡向支付宝账户充值通道。

配合央行新规出台

10日,记者登录自己的支付宝账户尝试使用信用卡进行充值,发现依然可以正常充值,但操作界面上增加了红色的提示语句:“信用卡充值服务将于2012年2月8日关闭,您可以使用借记卡充值或直接付款给卖家,给您带来不便敬请谅解。”

支付宝此次叫停在业内预期之中。“央行刚刚发布了新规定,支付宝肯定要合规。”有第三方支付业内人士对记者表示。在上周末,央行刚刚发布了征求意见稿,也是首次针对互联网支付单

独发布管理办法。其中,除推出支付账户的开立实行实名制外,还拟规定客户不得利用信用卡透支为支付账户充值。

记者发现,此次支付宝叫停的也仅是使用信用卡进行支付宝账户充值,使用借记卡充值并不受影响。此外,通过支付宝使用快捷支付、网上银行等方式进行网购并不受限,信用卡和借记卡也均可正常使用。此外,目前财付通等大型第三方支付平台也不支持信用卡充值。

欲堵死免费套现通道

此次央行征求意见稿,瞄准的问题之一是信用卡套现。与通过实体商家套现要缴纳一定手续费相比,通过互联网账户中转账可以实现套现的“零成本”,而且整个流程非常简单。

“我先用信用卡往支付宝账户里充值,然后再选择‘提取’,将支付宝账户中的钱转到我的银行卡中。”10日,网民刘先生向记者演示了通过互联网账户套现的全过程,他先用信用卡向自己的支付宝账户内充值10元,即时到账后

其继续“提取”选项,将这10元从支付宝账户转到此前已挂钩的银行卡中。“如果选择快速到账需要按照转账金额支付0.5%左右的手续费,但如果选择普通到账方式,则不需要费用,最快也能当天到账。”据业内人士介绍,目前通过第三方支付平台进行充值或转账基本都不收取手续费,因此这种“流转”方式也被不少网民当成免费的套现通道,征求意见稿一旦成行,无疑将堵死这一通道。

正常消费不会受限

对于支付宝2月8日起将执行的新规,网友的反应也并不一样。在支付宝论坛上,不少网友发帖坦言担忧此举会令自己的网购消费受限。网友猪猪FS就担心,“现在我们网购基本都用信用卡充值到支付宝,然后再买东西,可以享受免息期。但银行对网上支付都有一些金额限制,如果不能用信用卡充值,大额的东西怎么付款啊?”

“其实完全不用担心,目前淘宝上绝大多数的卖家都已经支持信用卡大额支付了,大金额的商品照样可以用信用卡一次性完成付款。”支付宝相关负责人对记者表示,如果支付宝用户的信用卡已经绑定快捷支付,则主要银行的信用卡每日通过支付宝消费限额都在5000元,只有与未开通信用卡网关支付功能的卖家交易,才会受到单笔(单日)500元的限制。

(据《新快报》)

600元的锅进商场至少卖2000元

中央五部门将清理整顿大型商场超市收取高额入场费

据中国之声《新闻纵横》报道,600元的一口锅进商场,要卖两千元才能上得了柜台!商场高价进场费,这种新闻不是很新鲜了。供应商要想进入商场,就得先交上各种名目的费用,已经是行业内的一条潜规则。10日,商务部、发展改革委、公安部、税务总局、工商总局五部门表示,将联合集中整顿大型零售企业向供应商违规收费。其中,进店费、店庆费、条码费,这些不合理的收费都是整顿的重点。

入场费高达两万

一只想进商场售卖的锅,无意中揭露了商场中高端消费品的定价策略。

这是一只外形很时尚的锅,用卖锅老板老曹的话来说,锅是按照德国的标准制造的。前两天,老曹带着这只锅走遍了杭州大商场,想在商场里开个专柜。几家大商场看了锅后也很满意,不过在锅的定价上,双方有了很大的分歧。老曹觉得,每只能卖600元就很满意了,但商场说至少2000元起步,否则不让进场。

有商场业内人士坦言,不管是哪一类商品想要进商场销售,首先必须交进场费,而且是按照柜台位置好坏来收取,因为想进商场的品牌太多了。

说到商场超市高昂收费,许多供货商都有类似的经历。一家服装企业负责人透露,商场内一件售价1000元的衣服,生产成本可能只有不到200元,但进了商场后,加上高昂的进场费等,价格就涨上去了。除了进店费,还有条码费、店庆费等。

一个供货商告诉记者:“一个商品的入场费是5000多元钱,加上管理费和陈列费等,差不多要两万元钱左右。”

各种进场费名目繁多

由于进货渠道不同,有时超市为了促销,会自行降价,但是降价后的成本差额,还需要供货商来买单。看起来,好像是零售企业和供货商的矛盾,但是“羊毛出在羊身上”,供货商成本上升,自然会转嫁到商品价格上,间接推高物价水平。因此,政府整顿违规收费迫在眉睫。

无条件折扣费、咨询服务费、节假日促销费、新品进场费……有的是写在合同上的,还有的像贡献费、重装赞助费、价外支持费……都是没写在合同上的。这些乱七八糟的费用加在一起,占供货商销售成本究竟有多大?一位供货商告诉记者,一般得占到商品的5%到30%之间。

销售商要想继续保持利润比例,肯定要将这些违规的费用加到售价中去,而消费者成了最后买单的人。

面对违规收费乱象,商务部、发展改革委等五部门正在开展为期7个月的清理整顿工作。商务部副部长姜增伟告诉记者,清理整顿的大型零售企业需要同时满足三方面条件:一、最大单店营业面积超过6000平方米。二、门店数超过20家。三、2010年销售额超过20



亿元人民币。清理整顿的重点是规范促销服务费,严格禁止违规收费,督促落实明码标价。

姜增伟表示,符合规范的促销服务费是允许的,但是其他的所谓进店费、店庆费、条码费,都是不应该收取的,而且这些费用的收取有悖于商业经营原则。

姜增伟强调,联合检查环节一旦发现问题,将严肃处理。包括经济和行政上的处罚也将毫不手软。

(据《北京晚报》)

统计局核实 2010年GDP 增长10.4%

国家统计局10日发布对2010年国内生产总值(GDP)的最终核实数据:2010年GDP现价总量为401513亿元,比初步核实数增加了311亿元;按不变价格计算,比上年增长10.4%,与初步核实数相同。

其中第二产业现价总量最高为187383亿元,增长速度为12.3%。第三产业增速为9.8%,现价总量为173596亿元,第一产业现价总量为40534亿元,增速为4.3%。

据了解,国家统计局每年公布GDP数据计算需要经过初步估计过程、初步核实过程和最终核实三个过程。初步估计过程一般在每年年终和次年年初进行。它得到的年度GDP数据只是一个初步数,这个数据有待于获得较充分的资料后进行核实。初步核实过程一般在次年的第二季度进行。最终核实过程一般在次年的第四季度进行。这时,GDP核算所需要的和所能搜集到的各种统计资料、会计决算资料和行政管理资料基本齐备。

■ 预测

多家机构预测今年GDP 增长将放缓至8.5%左右

多家机构高层10日在搜狐2012银行家年会上预测,美国经济已经开始逐渐向好,而处于欧债危机漩涡的欧洲经济前途依然扑朔迷离,衰退不可避免。受国际和国内双重环境的影响,中国经济增长将放缓至8.5%左右,不会出现硬着陆。

(据《新京报》)

外出就餐先看“脸”

我国将对餐饮服务食品安全实施量化分级

新华社北京1月11日电(记者胡浩 朱立毅)国家食品药品监督管理局11日发布《关于实施餐饮服务食品安全监督量化分级管理工作的指导意见》,将对餐饮服务单位的食品安全情况进行量化评级,其中动态等级分为优秀、良好、一般三个等级,分别通过大笑、微笑和平脸三种卡通形象向消费者公示。

餐饮服务食品安全等级评定的范围为餐馆、快餐店、小吃店、饮品店、食堂、集体用餐配送单位和中央厨房等,评定项目包括许可管理、人员管理、场所环境、设施设备、采购贮存、加工制作、清洗消毒、食品添加剂和检验运输等。

量化等级分为动态等级和年度等级。动态等级为监管部门对餐饮服务单位食品安全管理状况每次监督检查结果的评价。动态等级分为优秀、良好、一般三个等级,分别用大笑、微笑和平脸三种卡通形象表示。年度等级为监管部门对餐饮服务食品安全管理状况过去12个月期间监督检查结果的综合评价,年度等级分为优秀、良好、一般三个等级,分别用A、B、C三个字母表示。

根据指导意见,餐饮服务单位应在门口等显著位置向消费者公示动态等级和年度等级,严禁涂改、遮盖。

此外,指导意见还明确了不给予动态等级评定的三种情形:一是新办《餐饮服务许可证》的餐饮服务单位,在《餐饮服务许可证》颁发之日起3个月内,不给予动态等级评定;二是对造成食品安全事故的餐饮服务单位,要求其限期整改,并依法给予相应的行政处罚,6个月内不给予动态等级评定,并收回餐饮服务食品安全等级公示牌;三是动态等级评定过程中,发现餐饮服务单位存在严重违法违规行为,需要给予警告以外行政处罚的,2个月内不给予动态等级评定,并收回餐饮服务食品安全等级公示牌。

萃華金店
1895
创建于公元1895年的皇室尊典珠宝
百年萃華 诚信百年
地址:新区裕隆福田店

购正版图书 到新华书店

元月10日~20日,凡在市新华书店购书,现金满50元送价值20元文化礼包一份。(详见店内海报)

购书电话:淇滨分店 3300857
购书中心 2628050